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DELIBERAZIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Num.  16 del Registro  -  Seduta del : 06.07.2018 
 

 
OGGETTO : ELEZIONI DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE            

 
 

             L’anno duemiladiciotto addì sei del mese di luglio alle ore 19.00 e segg. in Campofiorito. 
A seguito di regolare invito diramato ai sensi dell’art. 48 del D.L.P.R.S. 29-10-1955 n. 6 

modificato dalla L.R. 48/1991, si è riunito, oggi, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

1 - MANISCALCO ANNA P    7 - CHIARA VITO GIUSEPPE P  
2 - MOSCARELLI EMMA P    8 - DELLA VITA ROSA MARIA P  
3 - GIORDANO ANNA MARIA RITA  P    9 - FAZIO MARIA PIA P  
4 - MILAZZO MARIO SALVATORE  P  10 - MANISCALCO MARIA P  
5 - ALOISIO GIACOMO P      
6 - ALFANO MARIA GRAZIA P      

  
Assume la presidenza il neo eletto Presidente del Consiglio  CHIARA VITO GIUSEPPE con la 
partecipazione del Segretario Comunale  DOTT.SSA NAPOLI ROSANNA   

 

Constatata la presenza di numero  10 consiglieri su 10 assegnati a questo comune, si è riconosciuto 
a termine dell’art. 30 della L.R. n. 9 del 06-03-1986, essere legale il numero degli intervenuti per 
poter deliberare sulla proposta sopra indicata.  
 

- VISTA  l’allegata  proposta di delibera concernente “elezioni del Vice Presidente del Consiglio.”  
Il Presidente del Consiglio da lettura della proposta concernente “ Elezione del Vice Presidente del 
Consiglio Comle L.R. n. 7/92 e smi” .  
Invita gli scrutatori a distribuire le schede ai consiglieri; i consiglieri esprimono il proprio voto 
mediante scrutinio segreto. 
Ultimate le operazioni di voto, con l’aiuto degli scrutatori, si passa allo spoglio e si accerta il 
seguente risultato: 
Presenti e votanti 10 – Hanno ottenuto voti:   Giordano Anna Maria    n. 7 voti; 
                                                                          Fazio Maria Pia              n. 3 voti; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Preso atto dell’esito della votazione segreta e sentita la successiva proclamazione da parte del 
Presidente 

 



PROCLAMA  ELETTO 
 

Vice Presidente del Consiglio Comunale di Campofiorito  il consigliere  Giordano Anna Maria . 
Segue un caloroso applauso da parte di tutti ; 
Si da atto che ai sensi della vigente normativa i provvedimenti afferenti alla prima adunanza sono 
eseguibili senza necessità di ricorso a dichiarazione di anticipata esecuzione. 
Chiede ed ottiene la parola il consigliere Della Vita la quale augura buon lavoro ai consiglieri e a 
tutta l’amministrazione. Evidenzia che il lavoro del consigliere è molto importante ed il ruolo della 
minoranza prezioso in quanto deve vigilare, controllare, fare delle proposte in rappresentanza di 
tutti i cittadini.  
Cosi come abbiamo collaborato con la precedente amministrazione ci impegniamo a collaborare 
con la nuova amministrazione augurandoci che il neo eletto Sindaco lavorerà per il bene comune. 
Esauriti i punti all’ordine del giorno il Presidente del Consiglio scioglie la seduta alle ore 20,00. 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 

Il Consigliere Anziano 
F.to  MANISCALCO ANNA 

     Il Presidente 
      F.to  CHIARA VITO GIUSEPPE 

         Il Segretario Comunale 
     F.to  DOTT.SSA NAPOLI ROSANNA 

   
 
 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,  
 

A T T E S T A 
 
- che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio On Line sul sito istituzionale di 

questo Comune: www.comune.campofiorito.pa.it, a partire dal 09.06.2018 e vi rimarrà per 15 

giorni consecutivi come prescritto dall’art. 11 L.R. n. 44/1991. 

 

- che la presente È DIVENTATA ESECUTIVA IL GIORNO 06.07.2018  

- ai sensi della vigente normativa i provvedimenti afferenti alla prima adunanza sono 
eseguibili senza necessità di ricorso a dichiarazione di anticipata esecuzione. 

 
     Addì, 06.07.2018             IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to DOTT.SSA NAPOLI ROSANNA       . 
 

 
 
 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo in carta libera. 
 
 
 
Addì 06.07.2018                                IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


